
Auswertung Befragung:
Wohnträume von Frauen
Anzahl Fragebögen 100

Werte in %
Alter 20-30 37,0%

31-40 37,0%
41-50 14,0%
über 51 12,0%
Summe

Beziehungsstatus Single 48,0%
in Beziehung 52,0%
Summe

Wohnstatus aktuell Wohnung 83,0%
Haus 17,0%
Summe
Miete 58,6%
Eigentum 41,4%
Summe

Familienstatus mit Partner/Fam. 50,0%
Alleine 50,0%

m2 IST bis 50 12,9%
51-70 24,8%
71-90 22,8%
91-110 11,9%
über 111 27,7%

m2 Wunsch bis 50 0,0%
51-70 7,9%
71-90 20,8%
91-110 11,9%
über 111 59,4%

Zimmer IST 1 10,9%
2 29,7%
3 25,7%
4 7,9%
5 3,0%

> 5 22,8%

Zimmer Wunsch 1 0,0%
2 2,0%
3 16,8%
4 20,8%
5 12,9%

> 5 47,5%



Wichtigstes Zimmer Wohnzimmer 63,4%
Schlafzimmer 30,7%
Bad 1,0%
Küche 2,0%
Arbeitszimmer 1,0%
Terrasse, etc. 2,0%

Zweitwichtigstes Zimmer Wohnzimmer 19,0%
Schlafzimmer 24,0%
Bad 27,0%
Küche 20,0%
Arbeitszimmer 5,0%
Kinderzimmer 3,0%
Terrasse, etc. 2,0%

Statussymbol JA 73,0%
NEIN 27,0%

Größe Weniger wichtig 1,0%
Wichtig 35,6%
Sehr wichtig 63,4%

Grünlage Weniger wichtig 4,9%
Wichtig 39,2%
Sehr wichtig 55,9%

Zentrumsnähe Weniger wichtig 7,9%
Wichtig 40,6%
Sehr wichtig 51,5%

Balkon Weniger wichtig 2,0%
Wichtig 43,6%
Sehr wichtig 54,5%

Terrasse Weniger wichtig 4,0%
Wichtig 46,5%
Sehr wichtig 49,5%

Garten Weniger wichtig 18,0%
Wichtig 53,0%
Sehr wichtig 29,0%

Helligkeit Weniger wichtig 0,0%
Wichtig 21,0%
Sehr wichtig 79,0%

Einkaufsmöglichkeiten Weniger wichtig 0,0%
Wichtig 39,6%
Sehr wichtig 60,4%

Öffentliche Anbindungg Weniger wichtig 5,0%
Wichtig 47,0%
Sehr wichtig 48,0%

Wellnessmöglichkeiten Weniger wichtig 8,0%
Wichtig 59,0%
Sehr wichtig 33,0%



Sauna, Dampfdu Whg Weniger wichtig 8,1%
Wichtig 59,6%
Sehr wichtig 32,3%

Große offen Räume Weniger wichtig 2,0%
Wichtig 58,0%
Sehr wichtig 40,0%

Kleinere, gem. Räume Weniger wichtig 50,5%
Wichtig 46,5%
Sehr wichtig 3,0%

Hohe Räume Weniger wichtig 4,0%
Wichtig 67,0%
Sehr wichtig 29,0%

Schrankraum Weniger wichtig 8,9%
Wichtig 34,7%
Sehr wichtig 56,4%

Badezimmer groß Weniger wichtig 6,0%
Wichtig 50,0%
Sehr wichtig 44,0%

Bausubstanz Weniger wichtig 2,0%
Wichtig 24,8%
Sehr wichtig 73,3%

Materialen, Beläge Weniger wichtig 2,0%
Wichtig 24,8%
Sehr wichtig 73,3%

Lift Weniger wichtig 1,0%
Wichtig 26,0%
Sehr wichtig 73,0%

Ruhelage Weniger wichtig 1,0%
Wichtig 40,4%
Sehr wichtig 58,6%

Eigentumsverhältnis aktuell Miete 58,0%
Eigentum 42,0%

Warum Miete? flexibler 16,0%
günstiger 38,0%
kurzfristiger 2,0%
kein EK 2,0%
sonstige 0,0%

Warum Eigentum? solide Anlage 26,0%
günstiger 11,0%
sonstige 5,0%

Bereit in Eigentum zu investieren? JA 81,7%
NEIN 18,3%

Heutzutage vorteilhafter Eigentum 67,3%
Miete 32,7%


